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 R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR  KOZALA  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA KOZALA 
 
KLASA: 024-05/25-01/12  
URBROJ: 2170-1-03-04-25-24 
Rijeka, 22. prosinca 2025. godine 

 
ZAPISNIK 

S 33. SJEDNICE VMO KOZALA 
 

Dana 22. prosinca 2025. (ponedjeljak) održana je 33. sjednica VMO Kozala, s početkom u 
16:00 sati u prostorijama MO Kozala, Volčićev trg 2. 
 
Sjednici su bili prisutni: 
- Kristian Starčić, predsjednik VMO 
- Filip Jakovac, zamjenik predsjednika VMO 
- Natalija Žanetić Car, članica VMO 
- Zvonimir Brozić, član VMO 
- Ljiljana Franjić, članica VMO  

 
Usvajanje zapisnika s 32. sjednice VMO Kozala: 

- Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 

DNEVNI RED 

1. Aktualnosti u kvartu 
2. Financijski plan za 2026. i projekcije za 2026. i 2027. godinu 
3. Advent i Djed Mraz izvješće 
4. Izvješće o radu VMO za 2025. godinu 
5. Humanitarna akcija - rampa za invalide 
6. Humanitarna akcija - dom za djecu Potok 
7. Razno 

 
Sjednica je započela u 16:00 sati. Predsjednik VMO Kristian Starčić otvorio je sjednicu 

i pozdravio sve prisutne. Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 
 
 

AD 1 
Predsjednik VMO Kozala Kristian Starčić obavijestio je sve prisutne vezano uz 

aktualnosti u kvartu, kako slijedi: 
 

1) Predsjednik i zamjenik predsjednika prisustvovali su dana 17.12.2025. na radnom 
sastanku sa UO za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo po pitanju kvartovske garaže, 
na kojemu su predstavljeni prvi koncepti garaža u ulicama Brajšina/V.Novaka i Ante Kovačića. 
Na sastanku je VMO predstavljeno idejno rješenje garaže u ulici Brajšina/V.Novaka te se 
razgovaralo o detaljima garaže u Ante Kovačića koji bi trebali biti uključeni u prostorno 
planiranje. Informacija je primljena na znanje. Predstavnicima VMO Kozala dano je u zadatak 
prebrojavanje automobila u ulicama koje gravitiraju potencijalnoj garaži u Ante Kovačića, a što 
će biti temelj za daljnju razradu projektnog zadatka za tu lokaciju i građevinu. O svim daljnjim 
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koracima vezanim za planiranje i potencijalnu gradnju garaže VMO će biti pravovremeno 
obavještavano, kako informacije budu učinjene dostupnima.  

 
Zaključak: Informacija je jednoglasno prihvaćena. 

 
AD 2 

Predsjednik VMO Kristian Starčić iznio je Vijeću ukratko Financijski plan za 2026. 
godinu u kojemu su prikazani svi predviđeni troškovi kroz planirane programe Vijeća za 2026. 
godinu te projekcije za 2027. i 2028. godinu koji ukupno iznose 6160 eura. 

Zaključak: Financijski plan za 2026. i projekcije za 2026. i 2027. godinu su jednoglasno 
prihvaćeni i usvojeni. 

AD 3 
Predsjednik VMO Kristian Starčić iskazao je zadovoljstvo ovogodišnjim programom 

Adventa. – 29.11.2025. održao se dječji buvljak – razmjena i donacija igračaka i dječje robe i 
opreme 

-   2.12.2025. održala se dječja božićna radionica ukrasa za jelku te kićenje jelke na 
Volčićevom trgu 
-  5.12.2025. održala se svečana humanitarna gala večer na kojoj su se skupljale 
donacije za ugradnju koso podizne rampe za osobe s invaliditetom na ulaz u MO 
Kozala. Na večeri skupilo se otprilike trećina iznosa koja je potrebna za ugradnju. 
Ostatak novaca u ugradnju uložiti će grad Rijeka 
- 10.12.2025. održala se edukativna predstava Kiko i zaSlon u organizaciji udruge Ruka 
i kazališne udruge Edukaz te božićna radionica izrade radova za kalendar 2026. na 
temu “Moj najdraži dan” 
- 11.12.2025. održala se božićna dječja radionica u organizaciji Danijele Torjan i VRRR- 
vrtlari, recikliraj, rasti, raduj se  
- 12.12.2025. održala se predstava i doček Djeda Božićnjaka u OŠ Kozala. Na 
predstavu je došlo 75 djece s područja Kozale kojima su uručeni poklon paketići, a u 
predstavi su sudjelovala djeca iz DV Vidrice, OŠ Kozala te Glazbene škole Ivan Matetić 
Ronjgov. Djeda Božićnjaka je utjelovio Ivan Sušec. Nastavak zabave nastavio se na 
Volčićevom trgu. 
- 13.12.2025. radionica Paint&wine u organizaciji Rahele Breulj Arthouse – 12 osoba 
- 18.12.2025. likovna radionica za djecu u organizaciji Rahele Breulj Arthouse – 10-toro 
djece 
- 19.12.2025. radionica čokolade u organizaciji udruge SMART kvart pod vodstvom 
čokolatijera Filipa Večenaja iz Croatian choco concept – 20 osoba 
 
Realizirane su sve planirane aktivnosti osim Brudetijade i Pub kviza koji su otkazani 

radi bolesti organizatora i sudionika 
U sklopu ovog programa tiskano je i 100 komada kalendara s motivima kvartovskih 

kućnih ljubimaca, a prema fotonatječaju koji je bio organiziran upravo za to. Kalendari su 
podijeljeni autorima fotografija koje su odabrane za Kalendar i građanima te poslovnim 
partnerima. 
 

Ukupno je za ovaj program utrošeno 2.974,00 eura. 
 
Zaključak: Izvješće je jednoglasno prihvaćeno i usvojeno. 
 

AD 4 
 Predsjednik VMO Kristian Starčić iznio je svima prisutnima Izvješće o radu za 2025. 
godinu. U njemu su detaljno prikazani svi održani programi VMO Kozala za 2025. godinu uz 
detaljno prikazane ukupne troškove koji su bili planirani u iznosu od 6.335,00 eura no, tijekom 
godine isplanirana su još dva programa. Jedan od njih nastao je neposredno nakon izvedenih 
radova uređenja Volčićevog trga ispred MO Kozala te je organizirano svečano otvaranje novog 
trga. Drugi program je nastao zajedničkim dogovorom o organizaciji kotlićijade na nivou MO 
Kozala i šire te su štampani i kalendari s motivima MO Kozala što je dodatno povisilo troškove 
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koji su na kraju iznosili ukupno 8.502,76 eura što je za 2.167,26 eura više od planiranog. Sav 
navedeni dodatni trošak odobren je od strane Odsjeka za mjesnu samoupravu. 
 
Zaključak: Izvješće je jednoglasno prihvaćeno. 
 

AD 5 
Predsjednik je Vijeće obavijestio o zaključenju realizacije humanitarne akcije za 

prikupljanje sredstava za koso podiznu rampu na ulazu u zgradu MO Kozala. Ističe veliko 
zadovoljstvo i ponos vezano za pripremu i realizaciju gala večeri te se zahvaljuje Vijeću na 
trudu i angažmanu, kao i svim volonterima i partnerima na projektu. Večer je posjetilo oko 120 
zadovoljnih uzvanika, a sa danom održavanja sjednice prikupljeno je 5.395,00 eur, uz 
očekivanu donaciju Jadrolinije od 500,00 eur. Svota je respektabilna, a preostali iznos pokrit 
će Grad Rijeka te se očekuje realizacija ugradnje početkom 2026. godine, za što će se 
uspostaviti stalni kontakt s nadležnim upravnim odjelima. 
 

Zaključak: Informacija je jednoglasno prihvaćena. 
 

AD 6 
Predsjednik je Vijeće obavijestio o realiziranoj još jednoj humanitarnoj akciji - pomoći 

za Centar za pružanje usluga u zajednici I.B.Mažuranić - Podružnicu Rijeka, za koju se 
donacija u dječjoj opremi skupljala na Dječjem buvljaku pod vodstvom volonterki Martine Malle, 
Tanje Celevske Starčić i Jelene Žepine. Prikupljena dječja oprema u vrijednosti oko 300,00 
eur, predana je 17.12.2026. u Domu, čiji su djelatnici pripremili zahvalnicu VMO Kozala te 
iskazali želju za nastavkom suradnje. 
 
Zaključak: Informacija je jednoglasno prihvaćena. 
 

AD 7 
Predsjednik je Vijeće obavijestio kako je slijedom postizbornog dogovora došlo vrijeme za 
izmjenu zamjenika predsjednika VMO. Gospodin Filip Jakovac podnio je pismenu ostavku na 
mjesto zamjenika predsjednika Vijeća te mu je time, s datumom 31.12.2025. prestao mandat 
zamjenika predsjednika u Vijeću MO Kozala. Stoga je Vijeće MO Kozala pristupilo glasanju za 
zamjenika predsjednika na način i po postupku propisanim za izbor predsjednika, odnosno 
zamjenika predsjednika Vijeća  sukladno Poslovniku VMO Kozala. Gospođa Natalija Žanetić 
Car, dosadašnja članica vijeća, jednoglasno je izabrana za zamjenicu predsjednika Vijeća 
mjesnog odbora Kozala i to od 01. siječnja 2026. do kraja mandata. 
Predsjednik se zahvaljuje na dosadašnjem radu vijećniku Jakovcu. 
 
Zaključak: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 

Predsjednik je iskazao zadovoljstvo ostvarenim u 2025. godini te zahvalio vijećnicima 
na trudu i pomoći u realizaciji brojnih projekata, kojih je ove godine bilo 11. Za potrebe nastavka 
kvalitetne realizacije programa predlaže u Pododbor za društvene djelatnosti imenovati uz 
postojeće članove, i Miu Sušec, Sandru Gregorović, Ivana Sušeca, Mašu Bucci Sančin i Sanju 
Lovrinović Rogić, koji su kroz 2025. godinu pokazali volju za volontiranjem u događanjima na 
području MO Kozala. Smatra kako su se navedeni građani iskazali velikim volonterskim 
angažmanom u organizaciji adventskog programa, kotlićijade te sajmova i kako je njihov 
doprinos vrlo vrijedan i više nego dobrodošao i kroz formalno uključivanje u radno tijelo MO 
Kozala. Time bi im, osim formaliziranja suradnje, bila iskazana i čast i zahvalnost koju su 
angažmanom zaslužili. 

Vijećnica Ljiljana Franjić se ne slaže s predloženim jer smatra kako volonteri nisu 
potrebni stalno, već povremeno, isključivo kada vijeće ne može u cijelosti organizirati program. 
Ne sviđa joj se što pojedini volonteri smatraju kako imaju prava jednaka kao i vijeće te se i 
ponašaju na taj način. Nije primjereno da se volontere posebno ističe prilikom provođenja 
programa pored vijeća koje je odgovorno za taj program i koje ga i provodi. Osvrnula se 
konkretno na fotografiju koja je izašla u tiskanoj verziji Novog lista nakon što je održana Gala 
humanitarna večer povodom skupljanja donacija za ugradnju kosopodizne rampe za osobe s 
invaliditetom. Na fotografiji se, umjesto vjećnice Natalije Žanetić Car, našla volonterka Sandra 
Gregorović, a ispod fotografije je pisalo Vijeće MO Kozala. Time se, smatra, šalje pogrešna 
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slika u javnost, a vijećnici bi svi zajedno trebali pripaziti na takve stvari. Volonteri se ne bi smjeli 
isticati na ovakav način. Tu primjedbu je podržao i vijećnik Zvonimir Brozić koji također smatra 
kako se volonteri ne bi smjeli isticati u prvi plan, ispred vijeća. Smatra kako svaki vijećnik daje 
maksimum svoga vremena i svojih mogućnosti za provođenje programa i to se ne smije 
stavljati u drugi plan. Predsjednik VMO Kristian Starčić se ne slaže sa primjedbama na 
fotografije te prilaže linkove i objave gdje je vidljivo da je vijeće u prvom planu, a za volontere 
uvijek ističe kako im se potrebno zahvaliti jer ljudi izdvajaju svoje slobodno vrijeme za kvart. U 
slučaju da je na određenim fotografijama u reportažama u medijima naveden netočan podatak 
ili nedostaje netko od vijećnika, odgovornost leži na mediju ili uredniku koji fotografiraju, biraju 
fotografije i sastavljaju reportaže. U svim najavama i na objavama na društvenim mrežama, 
od zadnje primjedbe vijećnice Ljiljane Franjić iz lipnja 2025. pazi se na jednaku zastupljenost 
svih vijećnika. 

Vijećnica Ljiljana Franjić također je ukazala i na nekorektno ponašanje pojedinih 
volontera koji bez pitanja ili dogovora ulaze u prostore mjesnog odbora, koriste se stvarima 
koje se nalaze u mjesnom odboru bez prethodnog dogovora, uzimaju hranu ili piće i slično. 
Smatra kako je potrebno uvesti reda jer prostori mjesnog odbora nisu prostori u kojima svatko 
može raditi što mu se prohtije. Predsjednik Kristian Starčić prikazao je pisanu komunikaciju iz 
koje je vidljivo kako se sve vezano za volontere komunicira s vijećnicima pisano putem poruka 
te mu ostaje nejasno gdje je nastao problem. 

Vijećnik Filip Jakovac se složio s vijećnicom Ljiljanom Franjić i napomenuo kako su 
volonteri potrebni u slučajevima kada vijeće ne stiže s kompletnom pripremom ili organizacijom 
programa i podržava potrebu za održavanjem reda unutar prostorija MO Kozala. 
Predsjednik VMO Kozala je naveo je kao primjer potrebe za pododbor Kozalski sajam za 2026. 
godinu koji je u planu za 18.2.2026. i tada će, s obzirom da većina vijećnika neće biti u 
mogućnosti, sajam organizirati većinski volonteri pododbora.  

Također, predsjednik VMO Kozala Kristian Starčić navodi, vezano uz odgovornost, 
tkogod je dežuran od vijećnika prilikom održavanja bilo kojeg programa vijeća, taj je osoba 
koja odobrava ili ne odobrava sve što se odnosi na rad ili korištenje prostora svih volontera u 
mjesnom odboru te nije potrebno za svako pitanje kontaktirati predsjednika. 
 
Zaključak: Prijedlog je prihvaćen sa četiri glasa za i jednim suzdržanim. 
 
 
 

Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 
18:00 sati. 
 
 

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:  Predsjednik VMO Kozala: 
 
 Erika Valić Kristian Starčić 


